

认识仇敌

「盜贼来、无非要偷窃、杀害、毁坏。」(约翰福音10:10)

「务要谨守、儆醒。因为你们的仇敌魔鬼、如同吼叫的狮子、遍地游行、寻找可吞吃的人。」(彼得前书5:8)

「他从起初是杀人的、不守真理。因他心裏沒有眞理、他说谎是出於自己、因他本来是说谎的、也是说谎之人的父。」(约翰福音8:44)

「将各样的计谋、各样拦阻人认识 神的那些自高之事、一概攻破了、又将人所有的心意夺回、使他都顺服基督。」(哥林多後书10:5)

圣灵的宝剑

圣灵的宝剑，就是神的话语从我们的灵裏涌流到我们口中，经由圣灵融汇加力，使这些话语充满了祂圣洁的生命和大能。

这些话语是由神所默示的(提摩太後书3:16-17；彼得後书1:21)，而耶稣就是这些话语的活生生显现(约翰一书1:1-3；路加福音1:35；希伯来书4:12)。耶稣在约翰福音6:63曾说过：「我对你们所说的话是灵、是生命。」当说出这些话语时，你的说话就充满能力(希伯来书4:12)

就像耶稣基督在髑髅地击败撒旦一般，这些话语也能克敌制胜。请记着，你要说出这些宝贵的话语，它们才能成为你的圣灵宝剑！

真理的腰带

「我们留心行光明的事、不但在主面前、就在人面前、也是这样。」(哥林多後书8:21)。当我们面对试探和磨难时，我们需要繫紧真理的腰帶，站立於神的话语的真道上。无论顺境逆境，我们都当持守神的真道。幸好，「神是信实的，他必不容许你们受试探过於你们抵受得住的，而且在受试探的时候，必定给你们开一条出路，使你们能忍受得住。」(歌林多前书10:13)

穿上全副军装

「因为我们並不是与属血气的争战、乃是与那些执政的、掌权的、管辖这幽暗世界的、以及天空属灵气的恶魔争战。所以要拿起神所赐的全副军装、好在磨难的日子、抵挡仇敌、并且成就了一切、还能站立得住。所以要站稳了、用真理当作带子束腰、用公义当作护心镜遮胸。又用平安的福音、当作预备走路的鞋穿在脚上。此外又拿着信德当作籐牌、可以灭尽那恶者一切的火箭。並戴上救恩的头盔、拿着圣灵的宝剑、就是神的道。靠着圣灵、随时多方祷告祈求、並要在此儆醒不倦、为众圣徒祈求。」

(以弗所书6:12-18)

信心的盾牌

保罗在罗马书10:17中写道：「可见信心是从所听的道来的，所听的道是藉着基督的话来的。」故此我们藉读圣经增强我们的信心。信心在爱中才有果效(加拉太书5:6)，而「完全的爱可以把惧怕驱除」(约翰一书4:18)。故此信心(在对神的信心中摒弃一切)驱走恐惧(像真的假见证)。所以若你想活出一个沒有恐惧的生命，就要阅读、学习和默想神的话语。

拿起信心的盾牌，用来扑灭那恶者所有的火箭 (以弗所书6:16)

救恩的头盔

救恩的头盔保护我们的思想，而我们的敌人正在我们的思想裏面。救恩的头盔同时对我们保证两件事：

- 我们将会在天国有永生
- 神对我们有独特的计划

「你们要把救恩的头盔和圣灵的宝剑、就是上帝的话语，接过来」(以弗所书6:17)

「他穿上公义的铠甲，戴上救恩的头盔」(以赛亚书59:17)

「但既然我们属於白昼，就应当谨慎，披上信和爱的胸甲，戴上救恩的盼望作头盔」(帖撒罗尼迦前书5:8)

公义的胸甲

虽然我们「所有的义都像污秽的衣服」，但我们因「对神的儿子—耶稣基督的信心，在神眼中被看为义 (哈巴谷书2:4)。当我们作出认罪的祷告，相信耶稣在十架中为我们的罪死，也为我们复活，我们就被基督的宝血所遮盖，神就不再看到我们的罪，只看到耶稣在我们身上的宝血。如此，神就将我们视为圣洁的器皿，因为我们已不再属世界，而属於耶稣。

和平福音的鞋

我们「务要传道。无论得时不得时」，我们也要顺服神的命令，正如马可福音16:15「你们往普天下去、传福音给万民听」。我们亦「如同羊进入狼群、所以你们要灵巧像蛇、驯良像鸽子」(马太福音10:15)「报福音传喜信的人、他们的脚踪何等佳美。」(罗马书10:15)

祷告与恳求

「藉着各样的祷告和祈求，随时在圣灵裡祈祷，並且要在这事上恒久警醒，为众圣徒祈求。」(以弗所书 6:18)

「应当一无挂虑、只要凡事藉着祷告、祈求、和感谢、将你们所要的告诉神。」(腓立比书4:6)

「我们争战的兵器、本不是属血气的、乃是在神面前有能力、可以攻破坚固的营垒。」(哥林多後书10:4)